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Ata da octingentésima septuagésima oitava (878ª) Reunião Ordinária do Conselho
de Centro

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um
(2021), às nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do
CCHLA da Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do
Conselho de Centro, conforme lista de presença:
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ugn7mL14xEZYWo2vMuv3-gdnYbqqMoI2
vD-7E--aa6Y/edit?usp=sharing, para deliberar sobre os seguintes pontos de pauta:
https://bit.ly/pauta_878_reuniao_cchla 1.Comunicações; 2. Homologação da ata
da 876ª reunião ordinária; 3. Ordem do dia; (a) Ao verificar a existência do
quórum para a realização da reunião, o presidente do Conselho, professor Rodrigo
Freire deu início à Reunião, dando as boas vindas aos Conselheiros. Na sequência,
passou a palavra para o professor Derval Golzio; (b) o professor Derval Golzio deu
um informe sobre o final da sua gestão à frente da Chefia do Departamento de
Mídias Digitais e, logo após, apresentou o novo Chefe do DEMID, o professor
Cléber Morais; (c) a professora Cláudia Lago informou que, na última reunião
ordinária do CONSEPE, o recurso enviado pelo Conselho do CCHLA no tocante à
obrigação do preenchimento de planilhas pelos chefes e coordenadores
(Formulários da Resolução nº 27/2021 do CONSEPE., foi aceito, assim como
recursos de outros Centros de Ensino da UFPB; sendo assim, segundo a professora
Cláudia Lago, houve a revogação do artigo que obrigava o preenchimento dessas
planilhas; (d) logo após, o professor Rodrigo Freire continuam parte dos informes,
com atualizações sobre o CCHLA. Segundo o Diretor de Centro, as obras de
infraestrutura no âmbito de todo o Centro continuam em curso, assim como a obra
de paisagismo na área da Biblioteca. O professor Rodrigo Freire também comunicou
que já houve a ordem de serviço para a instalação de barreiras de acrílicos nos
balcões de atendimentos, recolocação dos extintores, a realização do serviço de
pinturas e instalação de sinalização. Finalizando, o Diretor do CCHLA informou que
a obra de instalação do piso tátil já está em execução. Além disso, o professor
Rodrigo Freire informou que haverá uma nova licitação para a escolha de outra
empresa para realizar o projeto de iluminação de LED no CCHLA, e, portanto, a
Direção do CCHLA optou pela realização do referido projeto em dois mil e vinte e
dois; (e) o professor Tiago Bernardon informou acerca do lançamento, na última
sexta-feira, vinte de agosto, do edital para realização de pós-doutorado no
Programa de Pós-Graduação em História aberto na sexta-feira; (f) a professora Pilar
Roca solicitou que, com relação à sinalização, houvesse uma padronização dos
nomes das coordenações a serem colocados nos escritórios de cada coordenação
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no Setor das Secretarias Integradas de Atendimento à Graduação (SIAG); o
professor Rodrigo Freire disse que há esse projeto na Assessoria Administrativa do
CCHLA, mas há a necessidade da conclusão do pregão para a implementação
desse projeto. De toda forma, o professor Rodrigo Freire disse que anotou a
solicitação da professora Pilar Roca; Findas as comunicações, o Presidente do
Conselho passou à 2. Homologação da ata da 876ª reunião ordinária deste
Conselho. Em discussão, nenhum Conselheiro acrescentou ou sugeriu
modificações à ata. Em votação, a referida ata foi aprovada por maioria dos votos
(vinte e cinco votos favoráveis e duas abstenções). Após a homologação da ata, o
Presidente do Conselho deu continuidade à reunião, passando à 3. Ordem do dia,
fazendo a chamada dos processos da pauta. No link
https://bit.ly/pauta_878_reuniao_cchla há os resultados da votação. É importante
registrar que na discussão do primeiro processo da pauta (23074.079384/2021-11)
sob a Proposta de desmembramento das coordenações dos cursos presenciais de
Letras, com relatoria do professor Sérgio Luis Persch, a Chefe em exercício do
DLEM, Carolina Gomes, e a Chefe do DLPL, Julienne Lopes, disseram que não se
sentiam confortáveis em votar o parecer de um processo que não foi discutido pelos
seus departamentos. A professora Pilar Roca fez alguns esclarecimentos e explicou
a necessidade do desmembramento. Após a explicação, a professora Ana Carolina
Gomes pediu vistas, sendo o processo retirado da pauta desta reunião. Previsão de
votação: na 879ª reunião ordinária. Não havendo mais nada a discutir, o Presidente
do Conselho encerrou a reunião. João Pessoa, vinte e cinco de agosto de dois mil e
vinte e um.
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